

# 惊喜！工行手机银行扫码“1分钱乘公交”

本报讯 在平顶山乘任何一路公交，最低仅需付一分钱，是不是很惊喜？11月28日以来，许多工行手机银行用户就收获了这份惊喜。据悉，自当天起，工行平顶山分行推出了手机银行扫码“1分钱乘公交”活动，极大地方便了人们的出行，使广大工行用户实实在在享受到工行移动支付产品带来的便捷和实惠。

市民赵先生家住市区开源路中段，在新城区某单位上班。12月2日，他体验了一把“1分钱乘公交”。作为工行的老用户，他有两张工行银行卡，其中一张卡绑定了手机银行。在上公交车前，他打开了工行手机银行客户端，并登录手机银行，点击右上角“付款”标识，生成付款码，上车后就可扫码。“很方便，不用找现金，而且只花了一分钱，我每天往返，如果每次都能

一分钱乘车，一个月下来，我乘公交上下班仅需几元钱，省下了数十元。”赵先生说。

记者就赵先生的经历咨询工行平顶山分行有关人士，据介绍，扫码“1分钱乘公交”活动每日限享两次，不限公交线路，由此，赵先生的想法也是有可能实现的。

另据介绍，工行手机银行扫码“1分钱乘公交”活动也就是：工行广大用户使用工行手机银行APP绑定工行卡，乘公交时，打开工行手机银行APP，点击右上角“付款”标识，生成付款码，即可扫码乘车，可享受立减一元的优惠，最低仅需支付1分钱。

随着移动互联网的快速发展，极大地改变了人们的生活形态，工行作为移动金融服务的领跑者，不断适应移动支付场景建设需求和市场发展要求，而公交领域作为移动支付便民示范工

程的一个重要场景，对于扩大金融移动支付示范效应、提高金融支付产品的覆盖率有着重要意义。用户在该场景使用工行移动支付产品能够享受到快捷、安全和实实在在的优惠。由此，工行适时推出了手机银行扫码乘公交车金融服务，此举也是基于该行惠民利民、绿色环保出行的服务宗旨，延伸工行e支付惠民示范工程，体现了工行手机银行的品牌影响力。

下一步，工行平顶山分行将继续秉持支付为民理念，持续加快推进移动支付便民示范工程，在完善政务民生类、智慧城市类、教育培训类等重点行业，不断开拓新的应用场景，积极搭建移动互联支付新环境，让移动支付便民示范工程成果惠及寻常百姓，让金融科技新惠及经济民生。

(张秀玲 王水记)

## 决胜掌银活动如火如荼进行中 农行平顶山分行益农更惠农

本报讯 在各家银行营销ETC竞争处于白热化之时，农行平顶山分行决胜掌银活动也正在如火如荼进行中。笔者了解到，该行将掌银营销活动作为农行服务乡村振兴、服务鹰城市民的重大战略举措，制定了专项考评方案，建立了常态化培训机制，并定期召开微信会议，分享经验，查找不足，督导业务。全行仅上月就实现了掌银新增活跃客户14万户，在全省农行系统内排名第二。

据介绍，农行掌上银行以其方便快捷、功能强大、保密性强深受广大客户喜欢，被亲切地称为“装在口袋里的银行”。11月29日上午，该行宝丰县支行联手宝丰县益农信息社运营服务中心举办“开掌银送优惠”活

动。宝丰县益农信息社运营服务中心是河南省农业农村厅为推进国务院信息入户工程而成立的，肩负着为广大村民提供公益服务、电商服务、便民服务、培训体验等任务，目前已建成村里服务站257个，覆盖了该县近80%的行政村。

在宝丰县益农信息社运营服务中心，凡现场开办农行卡、掌银的客户，均可优惠购买该服务中心经营的农副产品，免费品尝各类水果，免费进行健康体检咨询。实实在在的优惠和农行员工的贴心服务吸引着村民纷至沓来，当天上午短短一个小时，就办理了5张银行卡、5个掌上银行、40个他行二三类账户和7个农银快e宝。

(张鸿伟 石晓燕)

## 建行平顶山分行开展反洗钱宣传月活动

本报讯 为有效增强社会公众的反洗钱意识，进一步推动反洗钱基础工作，建行平顶山分行深入组织开展了反洗钱活动。

据介绍，该行根据上级部门的有关要求，结合实际情况，制定了2019年反洗钱学习宣传活动方案，并于11月1日至30日在全市所辖网点开展了“金融机构反洗钱宣传月”活动，宣传“完善有效身份信息，履行公民反洗钱义务”“打击恐怖活动犯罪，维护国家社会安全”等内容。

本次活动分为以下四个方面：一是各支行利用LED宣传屏滚动播放反洗钱宣传的相关内容；二是各营业网点大厅设立反洗钱咨询台，专人值守，向前来办理业务人员进行关于反洗钱和反恐融资等方面信息的宣传讲解；三是各营业网点安排专人对客户提出的反洗钱问题进行讲解，指定专人担任信息宣传员负责接受公众的咨询；四是组织人员进入社区、市场等人员聚集的地方进行公众宣传，通过发放宣传折页和宣传手册的形式，向社会公众普及反洗钱法律知识，讲解洗钱特征及危害，号召大家远离洗钱犯罪，受到了广大群众的一致好评。

建行平顶山分行有关负责人表示，该行以“加强基础传播、部门联动宣传、突出亮点展现”为宣传思路，积极履行金融机构



建行平顶山分行工作人员在超市宣传反洗钱知识。

反洗钱法定义务，不断促进社会  
公众和该行员工反洗钱意识水

平稳步提升。

(樊保利 文/图)

## 中信银行平顶山分行： 开展反洗钱专项检查

本报讯 为加强反洗钱业务合规管理，强化内部控制，切实提升反洗钱业务水平，近期，中信银行平顶山分行成立反洗钱业务专项检查组，在全行范围内开展反洗钱专项检查。

据介绍，本次反洗钱专项检查由该行合规部牵头，与多个部门组成反洗钱现场检查组。主要检查各单位反洗钱内控管理、客户身份识别和身份资料及交易记录保存、反洗钱宣传和培训等工作。此次反洗钱专项检查分单位自查、分行抽查两个阶段。自查期间，各单位对客户身份基本信息不完整、非实名制客户、证件过期客户、客户风险等级划分不准确等问题进行立查立改。抽查阶段，检查组通过现场资料调阅、询问等手段，指出工作中存在的问题，提出处理意见

和建议。

12月2日下午，记者在中信银行平顶山分行光明路支行看到，该支行营业厅外面的电子屏循环播放着“打击洗钱犯罪，维护金融秩序”“预防洗钱，遏制犯罪”等反洗钱宣传语。大厅内还设有反洗钱咨询台，走进该行的客户如果想要了解反洗钱知识或者对反洗钱相关内容有什么疑问，都可以询问驻守在咨询台的工作人员。

中信银行平顶山分行相关负责人告诉记者，此次反洗钱专项检查活动将致力于准确找到反洗钱工作的问题所在，努力解决所发现的问题，以维护市场机制的有效运作和公平竞争，为市民营造良好的金融环境。

(白柯 张秀玲)

## 中国银行推出手机号转账业务

本报讯 你在生活中是不是也遇到过这种情况：着急给对方汇款，却记不得银行账号；汇款时总是担心输错对方的银行卡号；着急收款，却怎么也想不起来自己的银行卡号……别担心，中国银行手机银行推出的手机号转账业务，让你的转账不再迷茫。

据介绍，手机号转账功能是中国人民银行网上支付跨行清算系统（“超级网银”）开发的新功能，是人民银行普及移动支付的又一项重大举措，通过用户实名认证手机号与银行账户的绑定，实现不输入账号，依据手机号自动关联银行账户完成行内和跨行转账支付业务。目前已有包括中国银行在内的200多家银行机构加入。

手机号转账功能更加安全、方便、快捷、灵活。手机号转账是央行与商业银行联合推出的支付清算手段，依托中国人民银行支付清算系统进行结算，安全可靠；输入收款方的手机号码即可完成转账，支持手机号绑定行内、跨行转账，资金直达银行

账户，无须第三方提现，随时随地即可转账。

手机号转账功能在各大银行的手机银行APP上均可开通，具体开通操作方式大同小异，用户只需将自己的银行卡与个人实名认证的手机号码进行绑定即可，绑定时按照页面提示进行操作，输入手机号码，进行人脸识别、短信验证后即可设定默认手机号转账收款账户，操作简单方便。

一个实名认证的手机号码可以在不同的银行开通手机号转账功能，在不同银行开通手机号转账功能之后，即可实现通过手机号在不同银行之间跨行转账。目前，在中国银行手机银行上开通手机号转账功能之后，即可查询自己名下手机号转账业务的开通银行，并实现各大银行之间手机号免费转账，单笔转账限额是5万元，限额内转账免费，不同银行有不同收费标准。

需要特别注意的是，如果每个银行的转账默认账户为相同的手机号，在不选择收款银行时，默认最后一次设置的手机号账户为收款账户。(陈亚娟)

## 农行平顶山分行举办全辖党支部书记、扶贫干部暨员工行为管理培训活动

本报讯 近日，农行平顶山分行在汝州市委党校举办全辖党支部书记、扶贫干部暨员工行为管理培训班，围绕主题教育、廉政教育、基层党建、金融扶贫、员工行为管理和保密管理等内容，为该行100余人进行了集中培训。

据介绍，该行党委书记、行长王逢乐和党委委员、纪委书记

赵民政分别在培训班上作了主题教育专题党课和党风廉政建设专题报告。

本次活动还邀请了农行武汉管理干部学院的有关教授及平顶山市纪委监委的干部作了专题讲座。

其间，为检验“不忘初心、牢记使命”主题教育成效，该行组建9个参赛队开展主题教育知

识竞赛，从个人必答题、小组共答题、抢答题和风险题四个方面，展开了激烈的角逐，重温了主题教育应知应会、党的十九大精神等知识。

此次培训还组织了该行全体党员重温入党誓词，观看新中国成立70周年大型成就展等专题片。

(石晓燕 张双进)